

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005091711

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Immo BEAG AG, Glarus Nord

Immo BEAG AG Lärchenweg 7 8865 Bilten

Immo BEAG AG, in Glarus Nord, CHE-111.739.788, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 146 vom 29.07.2011, S.0, Publ. 6277880). Statutenänderung: 27.01.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb von und den Handel mit Liegenschaften, die Vermietung, den Um- und Neubau sowie die Renovation derselben. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Verträge abschliessen und Darlehen gewähren, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Ferner kann sie Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung, gemäss Sacheinlagevertrag vom 29.06.2004, von Heinrich Becker-Fürer, von Bilten, in Bilten, das Grundstück, Parz. 1045, Grundbuch Bilten, zum Preise von CHF 700'000.--, wofür 96 Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben und CHF 604'000.-- als Forderung gutgeschrieben werden. CHF 4'000.-- (4 Namenaktien zu CHF 1'000.--) sind durch Bareinzahlung liberiert worden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen brieflich, per Fax oder E-Mail. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 27.01.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fischli, Erich, von Glarus Nord, in Oberurnen (Glarus Nord), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fima Treuhand GmbH, in Glarus, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fischli-Becker, Gabriela, von Glarus Nord, in Näfels (Glarus Nord), Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung]; Becker, Heinrich, von Glarus Nord, in Bilten (Glarus Nord), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Becker, Heinrich jr., Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung].

Tagesregister-Nr. 91 vom 01.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 29.07.2011

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus